

JAMES MORRIS
114 DAY STREET
Box 135 St. Catharines Ont.

ERRATA.

All communications must be prepaid and addressed to the Editor and sent by registered mail.

Page 23, line 9.—Instead of "Seventy Bishops," read "Seven Bishops."

Page 49, line 11.—After Middlesex, read "Geo. Wilson, D. Proxy, Enniskillen; Wm. Berrel, D. M.,"